

**БИБЛИОТЕКА КОМПАНИИ  
"ЛИКЕ"**

В этой книге сотрудники Компании "Лике" постарались донести до Вас концепцию здоровья, постарались как можно полнее раскрыть свойства изумительных продуктов на основе Кордицепса. Ознакомившись с рекомендациями и следя им, Вы, безусловно сможете не только поддержать свой организм в условиях неблагоприятной экологической и социальной обстановки, но и избавится от большинства заболеваний, которые уже приобретены Вами. Конечно, это потребует определенных финансовых затрат, но неужели Ваш родной организм не заслужил того, чтобы о нем заботились.

Ведь настоящое счастье когда здоровы и бодры мы с Вами, здоровы и веселы наши дети, здоровы и жизнерадостны наши родители.

*Желаем Вам удачи и здоровья.*

*Сотрудники компании.*

**УНИКАЛЬНЫЕ ПРЕПАРАТЫ  
КИТАЙСКОЙ КОМПАНИИ  
LEAGUE**

МОСКВА 2005

## ИСТОРИЧЕСКАЯ СПРАВКА

Китай – страна древнейшей культуры, истоки которой прослеживаются от 2852 г. до нашей эры. С тех пор сменилось 12 крупных династий и много малоизвестных королевских семейств. В течение этого длительного периода китайские целители открыли большое количество природных лекарственных средств.

Императоры того времени считались сыновьями Бога, они усердно улучшали травяные лекарственные формулы и охраняли их. Множество лекарств использовалось только их семьями и приближенными к императорскому двору.

О чудодейственном воздействии формул китайских императоров свидетельствует множество исторических документально зафиксированных фактов, одним из них является рекордный возраст одного из императоров – 240 лет. Это – научный факт. Китайские императоры обладали удивительной выносливостью, например, во время походов они совершенно не испытывали потребность во сне. Они имели фантастическую потенцию, поэтому количество их жен исчислялось тысячами.

Во дворцах императоров тысячелетиями накапливались потрясающие воображение знания о целительных силах природы, формулы создавались с помощью глубоких знаний и проницательности великих китайских святых и знатоков трав. В своих открытиях они использовали медитативную способность проникать в суть вещей.

Результатом глубокого, детального изучения древних императорских формул китайскими учёными являются открытия, позволяющие человечеству в настоящее время с помощью травяных формул восстановить и укрепить здоровье, продлить молодость, сохранить энергию. Древние формулы обладают мощным очищающим эффектом, улучшающим способность

организма уничтожать и выводить из организма "шлаки", накапливающиеся в различных сферах физиологии вследствие неправильного питания, невнимательного отношения к распорядку дня и загрязнения окружающей среды. Эти "шлаки" блокируют многие функции организма и лишают все системы возможности работать с максимальной полезной эффективностью.

Современная наука считает, что клетка организма воспроизводит себя 90 раз. Шлаки, накапливаясь в клетке организма в течение ее жизнедеятельности, препятствуют регенерации и уменьшают количество циклов до 60 раз. Таким образом, сохранность здоровья и продолжительность жизни всего организма уменьшается приблизительно на треть.

Первый труд по диетотерапии появился при династии Тан. Это "Мастерство лечебного питания" Цзань Иня, состоящее из 13 частей, в которых описана диета при внутренних, женских и детских заболеваниях. Все последующие труды по данной теме подчеркивали огромную роль правильного питания для сохранения здоровья человека.

Правильное, сбалансированное и гармоничное питание – залог здоровья и долголетия. К этому выводу пришли все медики Востока разных эпох.

Знакомясь с китайской медициной, мы погружаемся в таинственный мир древнего Востока, в страну великой мудрости, которая хранит знания о совершенном здоровье и бессмертии человека.

## ЛЕКАРСТВА XXI ВЕКА

В последнее время все большее внимание на себя обращает восточная медицина Тибета. Интерес к народной медицине Востока прежде всего возник по причине неудовлетворенности

традиционной медициной, частыми осложнениями после применения привычных нам медикаментов, их неэффективностью, особенно в отношении больных хроническими заболеваниями.

Несколько лет назад Китайская Народная Республика, поставила перед собой задачу – вступить во Всемирную торговую организацию. Был разработан ряд проектов, в том числе современный проект по изготовлению нутрицептивов из кордицепса. Осуществление этого проекта Китайское правительство доверило ведущей государственной корпорации Факел, в состав которой была введена компания LEAGUE, занимающаяся производством биологически активных добавок и лечебно косметических препаратов.

Значительные материальные затраты Китайского государства (14 млн. долларов) и научная помощь США и Японии способствовали решению этой задачи. Широкое использование искусственных плантаций в высокогорьях Тибета и современных биотехнологий (микродробление клетки, вакуумное концентрирование при низких температурах и холодное экстрагирование полезных компонентов растительного сырья в водный раствор) позволило создать жидкие кордицепсы (Королевский и Сложный) с очень высокой концентрацией 70-80 % основного состаляющего вещества – кордицепса.

В результате этого препараты стали примерно в 10 раз более эффективными, чем аналогичные препараты, производимые по обычным рецептам и технологиям. Это означает, что при использовании биологически активных препаратов компании Лицэ, организм способен усвоить в 10 раз больше полезных веществ по сравнению с аналогичными препаратами других фирм, при одинаковой дозе принимаемого вещества.

Продукция компании LEAGUE в Китае отмечена высшей пробыкой качества (863) и различными международными наградами, была признана лучшей оздоровительной пищевой добавкой в мире. Препараты широко сертифицируются в различных странах мира, а с 1996 г. имеют особое признание – американский международный сертификат качества FDA.

Продукция рекомендована на рынок стран ЕС французской Контролирующей Комиссией в области науки и техники. Кордицепс LEAGUE в качестве пищевой добавки использует китайская олимпийская сборная.

Кордицепс (*Cordyceps sinensis*) принадлежит к классу грибов аскомицетов. Он растет в горах Тибета на высоте около 4км. Если в теплое время года в личинку одного вида бабочки (*Hepialide*) проникает спора кордицепса, то после зимы, с наступлением вегетации, данная спора трансформируется в корень. Из корня вырастает тело гриба, по виду напоминающее травинку. Весной растущий гриб использует для себя питательные вещества всего содержимого личинки, а позднее, соединяясь с корневой системой близко растущих лекарственных трав, использует и их питательные вещества. Недостаток кислорода в условиях высокогорья, низкая температура воздуха, её колебания, а также связь с космосом закаляют кордицепс и делают его энергоемким.

В Китае кордицепс называют "Божественным подарком", "Волшебным талисманом", поскольку ни одно растение не обладает такой целебной силой. Знания о кордицепсе существуют более 5 тысяч лет, однако долгое время в лечебных целях его использовали только императорские династии из-за очень незначительного количества этого гриба.

Благодаря современным биокриотехнологиям, после появления жидких форм кордицепса, первый раз в истории восточной медицины появилась возможность познакомиться с биоиммунорегуляторами быстрого действия. И действительно, эти современные препараты могут очень быстро осуществлять гармоничную биорегуляцию всех систем организма и модуляцию иммунной системы.

#### Действие кордицепса на иммунную систему:

1. регуляция функционирования иммунокомpetентной системы (селезенки тимуса).
2. активация системы мононуклеаров-макрофагов,

3. регуляция гуморального иммунитета,
4. регуляция клеточного иммунитета.

Кордицепс обладает сильными свойствами антиоксиданта из-за входящих в его состав бетакаротина (провитамина А), витаминов Е и С, минералов селена и цинка, иммуномодулирующих полисахаридов и других веществ. Посредством влияния кордицепса на эпифиз происходит выделение большего количества мелатонина, обладающего свойствами универсального антиоксиданта с сильным противоопухолевым действием.

В состав кордицепса входит 77 микро и макроэлементов, более 80 типов ферментов, в том числе коэнзим Q (убихинон), незаменимые аминокислоты, ненасыщенные жирные кислоты и др. Однако, дозы витаминов и минералов не являются высокими. Поэтому данные добавки не могут вызвать симптомов передозирования. Согласно традициям китайской медицины все входящие в препараты вещества точно сбалансированы и действуют по принципу синергизма – одна составная часть усиливает действие другой и наоборот.

Химический состав кордицепса: кордицеповая кислота 7%, белки 25%, жиры 8%, D – маннитол, галактозаминаны и следующие соединения: аминокислоты (фенилаланин, пролин, гистидин, валин, аргинин, глутамин), стеариновая кислота, эргостерол, аденин, витамин В 12, ненасыщенные жирные кислоты.

Американские фармакологи, начиная с 1980 г. выделили из кордицепса следующие уникальные субстанции:

*кордицепсид,*  
*кордицеповая кислота,*  
*аденозин,*  
*аденин*

и установили фактор укрепляющего воздействия этих субстанций на иммунную систему человека.

Кордицепс эффективно очищает организм, усиливает его сопротивляемость к различного рода инфекциям, способствует

более легкой адаптации человека к изменениям погоды и внешней среды в целом. Он дает хорошие результаты при лечении раковых заболеваний, активизирует продукцию элементов крови: эритроцитов, лейкоцитов, тромбоцитов, защищает организм от радиации, молниеносно (в течение 1-4 минут) восстанавливает поврежденную ауру.

Кордицепс обладает более эффективным противовоспалительным действием, чем гормон гидрокортизона. Уменьшает боли и снижает температуру. Он является *сильным природным антибиотиком*, который способен подавить рост пневмококков, стафилококков, стрептококков (в том числе золотистого стрептококка), туберкулезных микобактерий и других микробов. Кордицепс также поражает многие виды вирусов: *аденовирусы, вирусы гриппа, гепатита, герпеса*. В последнее время получены положительные результаты применения кордицепса больными **СПИДом**.

Кордицепс подавляющее действие на: простейшие; в т.ч. хламидии, гельминты и грибки.

При сердечно-сосудистых заболеваниях кордицепс снижает уровень холестерина, повышает эластичность сосудов. Продолжительное умеренное расширение кровеносных сосудов позволяет значительно улучшить кровоснабжение мышцы сердца и других органов, что предупреждает тромбообразование и служит профилактике и лечению таких грозных заболеваний как инфаркт миокарда, ишемическая болезнь сердца, инсульт, стенокардия, заболевание печени, почек, легких и т.д.

Кордицепс - это отличная профилактика цирроза печени, улучшение обмена в клетках печени, гепатоцитах за счет улучшения кровоснабжения и питания, что может предотвратить развитие цирроза печени.

Болезни мочеполовой системы, протекающие с жалобами на боли в области поясницы, частые мочеиспускания, поллюции

(непроизвольное семяизвержение), плохие показатели анализа мочи, гломерулонефрит, пиелонефрит, цистит и другие заболевания подвластны кордицепсу.

Кордицепс обладает антитоксическим действием – из организма активно выводятся все токсические вещества, в т.ч. кишечные яды, лекарственные соединения, радионуклиды, соли тяжелых металлов.

Кордицепс - это прекрасное мягкое естественное очищающее средство, которое можно использовать при всех проблемах желудочно-кишечного тракта, включая дисбактериоз (большинство общепринятых очищающих средств при дисбактериозе противопоказаны).

Препараты из кордицепса восстанавливают функцию почек, растворяют почечные камни, камни желчного пузыря и печеночных протоков, регулируют обмен веществ, в первую очередь липидов (жиров), снимает усталость, улучшают сон.

Известно применение кордицепса в *офтальмологической практике* при лечении *катаракты и глаукомы*.

Кордицепс используется в качестве:  
питательного тоника (особенно спортсменами),  
профилактического средства,  
лечебного средства,  
дополнительного средства при медикаментозном лечении, что усиливает эффективность лечения и снижает возможность побочных реакций.

Не рекомендуется употреблять препараты с кордицепсом беременным женщинам в первые три месяца беременности.

Китайская государственная компания League производит следующие виды продукции:

Королевский кордицепс (жидкий)  
Сложный кордицепс (жидкий)  
Линчки Кордицепс (капсулы)  
Сан-Вей чай

Продукция League – биоиммунорегуляторы быстрого действия, побочного действия не вызывают. Изредка отмечается покалывание или болезненность в области поврежденного органа, а у ослабленных больных – сонливость в начале лечения. Все эти явления обычно проходят в течение нескольких дней.

*Для усиления лечебного эффекта, следует исключить алкоголь и снизить потребление жирной мясной пищи. Следует употреблять больше овощей, фруктов, чтобы увеличить количество пищевых волокон и витаминов.*

## КОРОЛЕВСКИЙ КОРДИЦЕПС

Форма выпуска: флаконы по 30 мл.

В упаковке 4 флакона.

Срок годности – 18 мес.

### Состав:

Cordyceps Sinensis ( китайский кордицепс )	-70%
Lentinus edodis ( чёрный гриб )	-15%
Canoderma Lucidum( ганодерма или гриб Линджи )	-10%
Fructus Corni, Cistanche Deserticola, Rhizoma Polygonali Odorti, Radix	- 3%
Ophiopogonis	- 2%
Мёд гималайский	

### Применение:

Жидкий кордицепс (Королевский и Сложный) лучше применять по утрам с 6 до 9 часов сразу после пробуждения. Перед применением препарата рекомендуется прополоскать рот, очистить язык от налета и выпить полстакана теплой воды (60-65 °C). Содержимое флакона тщательно взбалтывается и через соломинку выпивается его нужное количество. Открытый флакон держать в тёмном и прохладном месте. Завтракать можно через полчаса.

Допустим и вечерний (вместо утреннего), приём препаратов непосредственно перед сном. Если в этом случае возникает нарушение сна, то прием препарата лучше перенести на утро. В случае, если требуется прием и Королевского, и Сложного кордицепсов одновременно, то Королевский лучше принимать с утра, а сложный вечером.

Жидкий кордицепс по своему сбалансированному составу идентичен средам человеческого организма и поэтому, поступая через слизистую ротовой полости, быстро переходит из клетки в клетку и без образования шлаков усваивается всем организмом.

Жидкие кордицепсы можно назначать 2 способами:

- I. микродозами,
- II. лечебными дозами.

### Микродозами:

1. профилактически - ежедневно в течение месяца.
2. при истощении организма - в начале лечения, затем дозы постепенно увеличить до лечебных.
3. при желчекаменной и мочекаменной болезнях - в начале лечения, затем дозы постепенно увеличить до лечебных.
4. больным гипертонией, особенно при назначении Сложного кордицепса, - в начале лечения, затем дозы постепенно увеличить до лечебных, контролируя артериальное давление.

Препараты в микродозах достаточно эффективно осуществляют иммуномодуляцию и биоэнергорегуляцию организма. Однако, при применении микродоз полного лечебного действия достигнуто не будет.

**Определение микродозы:** в первый день одну – две капли кордицепса капнуть под язык, это примерно половина содержимого соломинки; со второго дня ежедневно прибавлять по одной – две капли до достижения эффекта (улучшение самочувствия и настроения, повышение работоспособности, полноценного сна). Далее препарат следует употреблять ежедневно в количестве индивидуально установленной микродозы.

#### Детские дозы:

Королевский кордицепс можно применять и детям:

Детям до 1 года для усиления иммунитета можно ежедневно втирать по 1 капле препарата в грудной области или между ладонками.

Детям от года можно назначать препарат внутрь, под язычок:

- от года до 2 лет - по 1 капле в день,
- от 2 до 3 лет — по 2 капли в день,
- от 3 до 4 лет - по 3 капли в день,
- от 4 до 5 лет - по 4 капли в день,
- от 5 до 6 лет - по 5 капель в день.

Это количество препарата перед приемом можно развести водой.

Детям от 6 до 8 лет назначается от 6 до 10 капель ежедневно;

- от 8 до 10 лет - до 1/14 части содержимого флакона в день;
- от 10 до 12 лет - до 1/12 части флакона в 10 день;
- от 12 до 14 лет - до 1/10 части флакона в день;
- с 14 лет можно назначать взрослые дозы.

#### Взрослые дозы:

##### I. Профилактическое применение Королевского кордицепса (2 способа):

1. микродозами ежедневно,
2. по 1/12 части содержимого флакона в день.  
Продолжительность курса - 1 мес.

##### II. Лечебное применение Королевского кордицепса:

(один курс - один флакон)

Первый курс - по 1/12 части содержимого флакона ежедневно (12 дней).

Второй курс - по 1/10 части флакона ежедневно (10 дней).

Третий курс - по 1/8 части флакона (8 дней).

Четвертый курс - по 1/8-1/6 части флакона (8 или 6 дней).

Перерывы между курсами необязательны.

Длительность курсов подбирается индивидуально в зависимости от состояния больного и имеющегося заболевания. В большинстве случаев Королевский кордицепс целесообразно применять не менее 1 месяца, в случае необходимости можно и дольше, но не более 2 месяцев. Позже рекомендуется сделать перерыв.

В случае предраковых и раковых заболеваний после проведения лечебных курсов **Королевским кордицепсом** назначаются лечебные курсы **Сложным кордицепсом**. Эффективнее принимать жидкие формы совместно.

#### Показания и продолжительность лечебных курсов:

•заболевания сердечно-сосудистой системы (атеросклероз, коронарекардиосклероз, стенокардия, ишемическая болезнь, инфаркт, постинфарктное состояние, тромбы, тромбофлебиты,

нарушение сердечного ритма, гипертония и др.) - 3-4 курса (3-4 флакона препарата);

• болезни пищеварительного тракта (гастриты, язвы, острый и хронический панкреатиты, энтероколиты, колиты, дисбактериоз и др.) - 3-4 курса (3-4 флакона);

• заболевания печени (гепатиты, цирроз, желчекаменная болезнь) - 3-4 курса (3-4 флакона);

• болезни эндокринной системы (тиреотоксикоз, сахарный диабет) - 3-4 курса (3-4 флакона);

• предраковые заболевания (на первом этапе лечения) - 4 курса (4 флакона);

• онкологические заболевания (на первом этапе лечения) - 4 курса (4 флакона);

• вирусные заболевания (аденовирусы, грипп, гепатит, герпес) - 2-3 курса (2-3 флакона);

• ЛОР заболевания (гнойная ангину);

• глазные болезни (катаракта, глаукома);

• истощение нервной системы (бессонница, повышенная возбудимость, неврозы, апатия, хроническая усталость) - 3-4 курса (3-4 флакона);

• общее истощение организма - 1-3 курса (1-3 флакона);

• заболевания опорно-двигательного аппарата (артриты, артозы и др.) - 2-3 курса (2-3 флакона);

• аллергические заболевания - 2-3 курса (2-3 флакона);

• аутоиммунные заболевания - 2-3 курса (2-3 флакона);

• болезни крови - 4 курса (4 флакона);

• другие болезни - длительность курса подбирается индивидуально.

При катаракте и глаукоме Королевский кордицепс можно закапывать в глаза (по 1 капле в день). При появлении чувства жжения в глазах можно смешать 1 каплю препарата с каплей воды и продолжать закапывание. Курс лечения - не менее одного месяца.

При гнойной ангине показано полоскание горла Королевским кордицепсом (1/12 - 1/10 часть содержимого

флакона) в течение 5 минут. Для излечения часто бывает достаточно 1-2 полосканий.

При приступе острого панкреатита рекомендуется однократное применение 1/4 - 1/2 части содержимого флакона. Купирование приступа происходит через 15-40 минут. Позднее препарат используется в обычных дозах.

При высокой температуре также рекомендуется однократное использование Королевского кордицепса в большом количестве (1/4 - 1/2 части флакона). Температура заметно снижается или нормализуется в течение часа.

#### Примечания:

1. При необходимости через 2-3 месяца лечебные курсы можно повторять.

2. Королевский кордицепс достаточно эффективен и при лечении других заболеваний, но компания League выпускает иные препараты с кордицепсом, которые в таких случаях оказывают более выраженное лечебное действие.

“Королевский кордицепс” применяется как основной препарат профилактического направления, при тяжелых заболеваниях предпочтение следует отдать “Сложному кордицепсу”.

## СЛОЖНЫЙ КОРДИЦЕПС

Форма выпуска - флаконы по 28 мл.

В упаковке 6 флаконов.

Срок годности - 18 месяцев.

“Сложный кордицепс” по составу близок “Королевскому кордицепсу”, только концентрация кордицепса выше и достигает 78%, препарат, также, содержит больше лекарственных растений (14% и 10% соответственно) и не содержит мёд.

Помимо общих свойств кордицепса данный препарат действует как сильное отхаркивающее средство, уменьшает обструкцию в бронхах, из носовых пазух удаляет содержимое, улучшает кровообращение в органах таза, нормализирует функцию органов урогенитальной системы, снижает количество холестерина и липопротеидов в крови.

### Показания

• заболевания органов дыхания: бронхиты, особенно хронические, пневмонии, эмфизема легких, бронхиальная астма, туберкулез;

• ЛОР заболевания: риниты, синуситы, отиты;

• болезни урогенитальной системы, - для мужчин: при гипертрофии и аденоме простаты, снижении потенции, сперматофореи, преждевременной эякуляции; для женщин при ноктурни, нарушениях менструального цикла, болях в области таза;

• предраковые и раковые заболевания - продолжение лечения после проведенных курсов Королевским кордицепсом;

• повышенное количество липидов, холестерина и триглицеридов в крови.

Предотвращает синдром хронической усталости и *преждевременного старения* (нервное и физическое переутомление, бессонница, спонтанное потоотделение в дневные иочные часы).

### Применение:

1. *Профилактическое* - микродозами или по 1/12 части содержимого флакона в день несколькими курсами, (между курсами после каждого использованного флакона следует сделать перерыв на 2-3 дня). Продолжительность - 1 месяц.

### II. Лечебное:

1. Предраковые и раковые заболевания (после проведения лечения Королевским кордицепсом):

- а) первый курс - по 1/12 части содержимого флакона (12 дней),
- б) второй курс - по 1/10 части флакона (10 дней),
- в) третий курс - по 1/8 части флакона (8 дней),
- г) четвертый курс - по 1/8 части флакона (8 дней).

После каждого употребленного флакона следует сделать перерыв на 2-3 дня.

### Примечание:

1. При онкологических заболеваниях урогенитальной системы Сложный кордицепс можно применять более длительное время - до 6 флаконов (5 и 6 флаконы назначаются по 1/8-1/6 части в день, соответственно уменьшив количество перед этим употребляемых флаконов Королевского кордицепса).

2. Заболевания органов дыхания - первый флакон назначается по 1/8 части в день, второй флакон - по 1/6 части. При необходимости продолжать лечение до 4 флаконов (3 и 4 флаконы - по 1/6 части в сутки).

3. Болезни урогенитальной системы - первый флакон назначается по 1/10 части в день, второй - по 1/8 части. При необходимости назначаются 3 и 4 флаконы - по 1/8-1/7 части в день.

При импотенции — по 1/6 - 1/5 части флакона в сутки. Возможно назначение нескольких курсов.

При мочекаменной болезни лечение следует начать осторожно - с микродоз, постепенно увеличивая количество применяемого препарата до 1/12 части флакона в день (1 флакон). Затем (2 флакон) назначается ежедневно по 1/10 части флакона. Следующие флаконы назначаются по 1/8 части в день.

### 4. ЛОР заболевания:

а) ринит, синусит - закапывать в нос по 2-3 капли препарата 2 раза в день до исчезновения симптомов;

б) отит - закапывать по несколько капель в ухо 2 раза в день до исчезновения симптомов.

5. Гиперлипемия - несколько курсов Сложного кордицепса соответственно по 1/10, 1/8 и 1/7 части флакона в день.

#### Примечания:

1. Детям с целью профилактики предпочтительнее назначать Королевский кордицепс.

2. Подросткам назначать Сложный кордицепс следует с осторожностью из-за возможного стимулирования чувствительности.

3. При гипертонии лечение Сложным кордицепсом начать осторожно с микродоз, постепенно повышая дозировку до лечебных, постоянно контролируя артериальное давление.

- **Внимание!** При инсульте рекомендуется принимать средства на основе кордицепса через 7 – 14 дней после его развития, не в острой стадии.
- **Внимание!** При приеме средств на основе кордицепса вместе с дезагрегантами, например, аспирином, курантолом и другими лекарствами, понижающими свертываемость крови, дозу последних рекомендуется уменьшить или полностью отменить.
- “Король-кордицепс” и “Сложный кордицепс” сочетаются с любыми другими препаратами аюрведической, китайской и западной медицины.
- Средства на основе кордицепса в ряде случаев могут выступать как **главные средства** для лечения того или иного заболевания, могут использоваться как средства **вспомогательной терапии**. При этом “Король-кордицепс” и “Сложный кордицепс” усиливают эффективность применения других лекарств, уменьшают возможные токсические и побочные эффекты, позволяют снизить фармакологическую

нагрузку на организм, уменьшить дозу используемых препаратов академической медицины.

- “Король-кордицепс” и “Сложный кордицепс” являются гипоаллергенными средствами, они практически *не вызывают аллергических реакций*. Однако, следует помнить, что в состав “Король-кордицепс” входит мёд (2%), поэтому лица с непереносимостью этого продукта для оздоровления и укрепления организма могут использовать “Сложный кордицепс”, “Капсулы кордицепс-линчжи”, “Чай Саньвей”, которые не содержат мёда

#### КАПСУЛЫ ЛИНДЖИ-КОРДИЦЕПС

Профессиональный препарат для улучшения мозговой деятельности.

МОЗГ представляет собой центральный пульт управления нашим организмом. Современная медицина подтверждает, что по сравнению с функциональной деятельностью человеческого организма в целом, функциональная деятельность мозга является наиболее активной. Физиологические функции мозга включают: слух, зрение, обоняние, осязание, способность сознавать, мыслить, запоминать и ряд других функций. В мозге находятся чувствительный и двигательный центры человека. В мозг поступает самое большое количество крови. Вследствие нарушения мозгового кровообращения у пожилых людей развивается слабоумие, замедляется функционирование нервной системы.

В России болезни мозга принимают размах эпидемии. Только в Москве более 200 тысяч пациентов с различными формами нарушения мозгового кровообращения. Головные боли имеются у 86% населения, нарушения сна у 50%, вегетативные расстройства диагностируются у 78% детей и

примерно столько же у взрослых. У людей зрелого трудоспособного возраста врачи отмечают нарастающее падение работоспособности, утомляемость, прогрессирующее снижение памяти и интеллектуальных способностей, эмоциональную неустойчивость. Это "малые" признаки серьезных заболеваний.... Нарушение пластичности походки, потеря координации, медленная речь, головокружения – все это говорит о том, что прогрессирует ишемическая болезнь. Паралич, инсульт... Большинству известны эти слова. За ними – потеря возможности двигаться, общаться, жить в полном смысле этого слова. К сожалению, возможности традиционной медицины для лечения подобных заболеваний и их симптомов более чем ограничены. Летальность при острых нарушениях мозгового кровообращения составляет 50%.

### Капсулы Линджи – Кордицепс.

Форма выпуска - в упаковке 24 капсулы.  
В состав желатиновых капсул входят водоросли Ду.  
Срок хранения - 2 года.  
Состав: кордицепс, гриб Линджи, лецитин.

Капсулы Линджи-Кордицепс улучшают кровообращение в головном мозге и в верхнем отделе спинного мозга, улучшают доставку кислорода и питательных веществ к клеткам мозга, регенерируют поврежденные клетки мозга, восстанавливают связи между ними и ускоряют передачу информации, улучшают память, усиливают умственную деятельность.

Улучшаются зрение и слух, особенно у лиц преклонного возраста. Уменьшаются или совсем исчезают явления радикулита, связанные с изменениями в верхнем отделе позвоночника. Продукт очень эффективен в качестве профилактического средства при истощении нервной системы, умственной утомляемости, снижении памяти, слабоумии у пожилых людей

Препарат будет полезен тем, кто хочет развить свою память, повысить интеллект, улучшить способность обучаться.

Полностью натуральный продукт. Не содержит искусственных добавок, безопасен и не имеет противопоказаний.

### Показания и применение:

- атеросклероз сосудов головы и шеи - по 1-2 капсулы в день в течение месяца;
- инсульт, ишемическая болезнь мозга - по 3 капсулы в день - 1 месяц;
- состояние после инсульта - по 2-3 капсулы в день - 1 месяц
- мигрень - доза подбирается индивидуально;
- болезнь Алцгеймера, старческое слабоумие - по 2-3 капсулы в день - 1 месяц;
- диссеминированный склероз, болезнь Паркинсона - по 2-3 капсулы в день - 1 месяц;
- снижение зрения и ослабление слуха, (особенно у пожилых и в старческом возрасте) - по 1-2 капсуле в день - 20 дней - 1 месяц;
- снижение концентрации внимания - по 0,5-1 капсуле в день - 20 дней - 1 месяц;
- вегетативно – сосудистая дистония - по 0,5-1 капсуле в день - 15-20 дней;
- радикулит (верхний отдел позвоночника) - по 1-2 капсулы в день - 10-15 дней;
- депрессия, стрессовое состояние - по 0,5-1 капсуле в день - 10-15 дней.

Капсулы Линджи-Кордицепс принимать за час до еды, запивая стаканом теплой воды. Увеличить суточное потребление воды для улучшения выведения шлаков.

### Примечание:

при приеме капсул в вечернее время может нарушиться сон. В таком случае целесообразнее их принимать утром или в обеденное время.

## ЧАЙ САН-ВЕЙ

Форма выпуска - в упаковке 25 пакетиков чая.

Срок хранения - 2 года.

Состав: чай высшего качества 3 сортов, кордицепс, *Nelumbo nucifera*, *Chrysanthemum*, *Glycyrrhiza glabra* и другие целебные травы.

Чай золотистого цвета, очень приятный на вкус. Хорошо утоляет жажду, тонизирует, снимает усталость, обладает легким диуретическим эффектом, активно выводит липиды (жиры), шлаки и токсины из организма, мягко очищает кишечник.

### *Два способа приготовления чая Сан-Вей:*

**Первый способ** - один пакетик чая используется 4 раза в день в равные промежутки времени. Каждый раз тот же пакетик на 5—6 минут опускается в полный стакан с горячей водой (70-75°C), после чего пакетик вынимается и выпивается чай. К вечеру в чае концентрация кордицепса снижается. Сон не нарушается.

**Второй способ** - один пакетик чая помещается в литровый термос с горячей водой (70-75°C) на 5-6 минут. Затем пакетик вынимается и чай выпивается в 4 приёма в равные промежутки времени. Концентрация кордицепса в чае всё время будет одинаковой и поэтому после вечернего питья сон может нарушаться. В таком случае предпочтительней первый способ приготовления и использования чая.

Один курс лечения чаем Сан-Вей - 12-13 дней (12-13 пакетиков чая). По показаниям возможен и более длительный прием чая (подряд 2 курса и более).

## Показания и применение:

Гиперлипемия - от 1 до 2 курсов подряд каждые 3 месяца, (контролируя содержание липидов в крови).

Сахарный диабет - от 1 до 2 курсов подряд каждые 3 месяца, (контролируя содержание сахара в крови и мочи) - применяется как дополнительное лечение.

Ожирение - от 1 до 3 курсов подряд каждые 3 месяца.

Атеросклероз - от 1 до 2 курсов подряд каждые 3 месяца.

Заболевания опорно-двигательного аппарата — от 1 до 2 курсов подряд каждые 3 месяца.

Другие заболевания - курсы лечения назначаются индивидуально, обычно от 1 до 2 курсов каждые 6 месяцев

## Внимание!

1. Перед первым применением препаратов с кордицепсом **целесообразно назначить чай Сан-Вей**. В первые 2 дня начать с меньшей его концентрации - один пакетик чая на 2 литра воды. Затем перейти к обычной дозировке.

2. Не следует пить чай применяющим антикоагулянты (аспирин и др.). Только временно прекратив их приём можно употреблять антилипидный чай Сан-Вей.

## Общие рекомендации

Так как это препараты широкого спектра действия и широкого диапазона доз, не может быть определения каких-либо четких дозировок, длительности курса лечения и других каких-то конкретных рекомендаций

Так, если организм ослаблен хроническими заболеваниями, прием препаратов следует начинать с самых минимальных доз, причем, чем больше выражена патология, тем меньше должна быть доза. Это необходимо для того, чтобы уменьшить интенсивность и растянуть во времени возможные реакции организма.

Применяя оздоровительные продукты «Лике», следует также учитывать необычность и непривычность их состава (население России как правило, не имеет опыта употребления восточных препаратов), характер заболевания и тому подобные нюансы, то есть следует лечить не заболевание, а каждого человека индивидуально. В каждом отдельном случае желательно советоваться с врачом-консультантом компании.

## **Вехи успеха компании «Лике»**

- апреля 1992г. Создана компания «Лике» по изготовлению продукции кордицепс в г. Чжуншан;
- май 1993г. «Король кордицепс» получил высокую международную премию за использование новейшей технологии;
- ноябрь 1993г. «Король кордицепс» завоевал золотую премию среди лучших пищевых добавок для людей среднего и пожилого возраста;
- декабрь 1993г. «Король кордицепс» завоевал золотую премию на выставке лучших китайских пищевых добавок для людей среднего и пожилого возраста.
- январь 1994г. «Король кордицепс» назначен в качестве специального оздоровительного питания для спортивной делегации Китая на двенадцатых азиатских играх;
- март 1994г. «Король кордицепс» прошел контроль в провинции Хоюпен в Японии;
- апрель 1994г. «Король кордицепс» занял первое место во время опроса потребителей;
- май 1994г. «Король кордицепс» получил свидетельство как продукт известной марки;
- май 1996г. «Король кордицепс» был назначен в качестве специального оздоровительного питания для китайской спортивной команды на 26-ой Всемирной Олимпиаде;
- июль 1996г. «Король кордицепс» получил свидетельство в США, как разрешенное оздоровительное питание (Форма FDA) и стал экспортироваться в США;
- январь 1997г. «Король кордицепс» получил почетную грамоту от государственного комитета Китая по спорту;

- февраль 1998г. Председатель КНР Ян Шанкон посетил компанию «Лике» и выразил восхищение продуктом «Король кордицепс».
- ноябрь 1998г. Разработан и произведен «Кордицепс сложный рецепт», который завоевал золотую премию как оздоровительный продукт от Минздрава провинции Гуандон.
- февраль 1999г. «Король кордицепс» получил сертификат на использование данной продукции на территории Южной Кореи.
- сентябрь 1999г. Французский комитет по контролю за качеством в области науки и техники рекомендовал «Король кордицепс» в качестве оздоровительного продукта для использования в странах Европейского союза.
- май 2000г. «Король кордицепс» удостоен звания лучшей продукции на выставке в г. Пекине.
- ноябрь 2000г. «Кордицепс Лике жидкий» зарегистрирован как биологически активная добавка к пище Минздравом РФ Рег. Удостоверение №002305.И.84011.2000
- март 2001г. Государственной регистрационной палатой при МЮ РФ с целью распространения продукции компании «Лике» зарегистрировано ООО «Синь цзю» в г. Москве.

**Использованы работы:** Доктор мед. наук А. Гамперис Вильнюс.  
Кандидат медицинских наук, врач невролог Зайцев С.В. Москва.  
В.И. Иващенко, В.Б. Максюта, К.А. Козлова, Р.В. Еремина.  
Кафедра туберкулёза и пульмонологии (зав. Профессор  
С.С. Солдатченко)

Крымского медицинского Университета.  
Лёгочно-хирургического отделение  
Симферопольского противотуберкулезного  
диспансера (Главный врач Г.О. Богослов )  
Киевский медицинский институт, Б.Г. Скачко.

**ДЛЯ ЗАМЕТОК**